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Shanon-Fanoفانو-تعريف ترميز شانون  Definition))

 طور العالمانClaude E.ShannonوRobert M.Fanoتجميع على عملهاترتكز فيإجرائية ترميز
.رموز مع الاحتمالات المتعلقة بهامجموعة 

لعملية البرمجةالبسيطةمقارنة مع المتطلبات أداء عال  يوذسهل التنفيذ ديع.

 ذات طول متغيرتراميزيعد أول طريقة مطورة لإيجاد.
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2هذا الترميز يحقق نتائج أفضل عندما ترد الرموز وفق احتمالات تكرار مرفوعة للقوة إن.

 بدلا منههوفمانويفضل استخدام ترميز لذا فهو قليل الاستخدامةمثاليمنبع تراميزيمكن القول أنه لا يقدم.

 شهيرة كترميز الالتراميزذات الأهمية الكبيرة كون فعالية ترميزه منخفضة مقارنة مع التراميزلا يندرج تحت عنوان
.هوفمان
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مقارنة مع ترميز هوفمان

 فانو مشابهة بعض الش يء لترميز هوفمان-تعد طريقة ترميز شانون

 الأفضل المتناسبة مع احتمالات التكرارالتراميزفهي تنتج.

 2تحقق الترميز الأمثل عندما تكون احتمالية الرموز مرفوعة للقوة

يشكلبينما,لأسفللالأعلىمنالترميزيبنيفانو-شانون أنهيالطريقتينهاتينبينالأساس يالاختلاف
.معاكسةبطريقةالترميزشجرةهوفمان

5

https://manara.edu.sy/

قائمة متناسبة مع احتمالات أو تكرار الرموز نشكل.

الرموز هذهنرتب 
 
 الأكثرالرموز تكون بحيثمجموعةضمنلتكرارهاوفقا

 
والرموز ,اراليسفيتكرارا

 الأقل
 
.اليمينفيتكرارا

تكرار في الجزء اليساري أقرب ما يمكن لعدد ال( احتمال)مع عدد تكرار،نقسم هذه المجموعة لجزأين
.في الجزء اليميني

 1مزوللجزء اليميني الر  0مزنخصص للجزء اليساري الر.

آلية العمل
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 على كل مجموعةالأخيرتيننكرر الخطوتين.

 الشجرةنصل إلى نهاية ونستمر بذلك حتى.

تقاربةمالمجموعاتهذهبينالاحتمالات)أفضلجزئيةلمجموعاتالتقسيمكانكلماأنهملاحظةمع
 
 
.مثاليةوالأكثرالأفضلالترميزعلىحصلناكلما،(جدا
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:الآتية وفق الاحتمالات  {A0,A1,A2,A3,A4}تية الآالرموز Aمعلومات مصدر يولد

0.05           A4=0.1,A3=0.15,A2=0.3, A1=A0=0.4, 

 1مثال

.فانو لهذه الرموز -أوجد ترميز شانون :والمطلوب
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A0  A1  A2 A3 A4  

A1  A2  A3 A4  A0  

A1 A2  A3  A4  

A2 A3  A4 

A3 A4 

0.6 1مثال

0.4 0.3 0.15 0.1 0.05

0 1

0.3 0.15 0.1 0.05

0.3

0 1

0.4

0.3 0.15
0.1 0.05

0.15

0.15
0.1

0.05
10

0.050.1
0 1
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Shannon-Fano

Code

Source Symbol

00.4A0

100.3A1

1100.15A2

11100.1A3

11110.05A4

Pi

 1مثال
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وفق {m1, m2, m3, m4, m5, m6, m7, m8}تية الرموز الآMيولد مصدر معلومات 
.على الترتيب0.04 ,0.04 ,0.06 ,0.06 ,0.16 ,0.17 ,0.20 ,0.27الاحتمالات 

 2مثال

.فانو لهذه الرموز -أوجد ترميز شانون : والمطلوب

10



https://manara.edu.sy/

m1 m3m2 m4 m5 m7m6 m8

0.53

0.27 0.17 0.06 0.04

0 1

11

0.20 0.16 0.040.06

0.47

m1 m3m2 m4 m5 m7m6 m8

0.53

0.27 0.17 0.06 0.040.20 0.16 0.040.06

0.47

m1 m3m2 m4 m5 m7m6 m8

0.20

0.27 0.17 0.06 0.040.20 0.16 0.040.06

0 1 0.330 1

 2مثال
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m3 m4 m5 m7m6 m8

0.17 0.06 0.040.16 0.040.06

m3 m4

0.17 0.16

0 1 1

m5 m6

0.06 0.06

0 1

0 0.12

m7 m8

0.04 0.04

0 1

0.08

m5 m6

0.06 0.06

m7 m8

0.04 0.04

0.200.33

 2مثال
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Shannon-Fano

Code

Source Symbol

000.27m1

010.20m2

1000.17m3

1010.16m4

11000.06m5

11010.06m6

11100.04m7

11110.04m8

Pi
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 2مثال
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GFEDCBAالمحرف
الاحتمال0.150.060.130.130.210.120.2

يريدوالتيتكرارهااحتمالاتمعالمحارفمنمجموعةمنالمكون الآتيالنصلديناليكن
:بالجدولموضحهوكماإرسالهاالمرسل

دامباستخالسابقالجدولفيالواردةالنصمحارفمنمحرفكلترميزأوجد:والمطلوب
فانو؟-شانون ترميز

 3مثال
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C GA D E FB

0.44

0.21 0.15 0.13 0.06

0 1

0.20 0.13 0.12

0.56

C GA D E FB

0.44

0.21 0.15 0.13 0.060.20 0.13 0.12

0.56

0 1 0 1

C GA D E FB

0.1
80.21 0.15 0.13 0.060.20 0.13 0.12

0.35

0 1 0 1

0.2
6

GA D E FB

1 0
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GFEDCBAالمحرف
الاحتمال0.150.060.130.130.210.120.2
ترميزه01111110110000110010

فانو-ترميز شانون :ترميز كل محرف من محارف النص الواردة في الجدول السابق باستخدام فيكون 
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Thanks


